

# Автобіографія

Д. Ломіуся Олег Васильович народився 24.04.1985 в місті Києві. В 1990 році закінчив загально-освітню середню школу №122 (м. Київ). З 1990 по 1994 навчався в Київському радіомеханічному технікумі, за спеціальністю "Приладобудування" отримавши спеціальність "Приладобудування". З 1994 по 2001 рік працював у різних галузях народного господарства. З 2001 року по 2003 працював на посаді юриста в державному підприємстві "Енергоринок". З 2003 по 2010 рік працював в ДП НАЕК "Енергодом" де працював на посаді заступника начальника юридичного відділу та виконував функції адвоката, захисту інтересів компанії, співпрацював з міжбанківськими банками, ліцензії, проведення боргів, виконання спорів, куди в ДП "Енергоринок" де працював спочатку заступником директора з правових питань, а потім керівником юридичної служби - начальником розрахунково-касового центру. До моїх функціональних обов'язків входило захист інтересів компанії, співпрацю з міжбанківськими банками, ліцензії, проведення боргів, виконання спорів, куди в ДП "Енергоринок" де працював спочатку заступником директора з правових питань, а потім керівником юридичної служби - начальником розрахунково-касового центру. До моїх функціональних обов'язків входило захист інтересів компанії, співпрацю з міжбанківськими банками, ліцензії, проведення боргів, виконання спорів, куди в ДП "Енергоринок" де працював спочатку заступником директора з правових питань, а потім керівником юридичної служби - начальником розрахунково-касового центру.

- Після революції різних груп Ради ОРЕ 2010 року працював у роботі на посаді керівника департаменту з питань правового захисту на підприємстві "Укроблендер" з функціональними обов'язками президента, а потім на різних посадах акціонерного товариства. З 2015 року моє керівництво було узгоджено з Міністерством енергетики та теплової енергетики України в якості Уповноваженого з реалізації Антикорупційної програми. Наразі працюю директором із заходів і продукції програми. Наразі працюю директором із заходів і продукції програми.
- За час моєї роботи на посаді Уповноваженого було створено і забезпечено роботу ефективної і дієвої Антикорупційної служби, результати якої визнають на загальнодержавному рівні;
  - ДП НАЕК "Енергодом" перше держпідприємство, яке самостійно розробило та впровадило Антикорупційну програму;
  - членом Ради Європи виразити задоволеність у створенні зі спеціалістами ДП НАЕК "Енергодом" з питань запровадження корупційної при розробці типової Антикорупційної програми, а також розробити методики оцінки корупційних ризиків;
  - перше держпідприємство яке доукомплектувало систему "PROFORRO" коли вона ще не була одобрена при проведенні тендерів. З 2016 року ДП НАЕК "Енергодом" отримав перемогу в номінації "Самий прозорий ДП України".